



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

## 按

## 增

# 我市名牌创建水平居温州前列

## 今年新增9个浙江名牌产品

## 其中瑞安日报 区域城市文化产业服务 是唯一服务业产品

本报讯(记者 项乐茹)日前,由浙江省质量技术监督局授权、浙江省名牌战略推进委员会评选的《2018年浙江名牌产品推荐名单公示》出炉,我市九大名牌产品榜上有名。截至目前,我市累计拥有浙江名牌产品48个,名牌创建水平居温州全市前列。

据了解,我市今年新增的浙江名牌产品为华忠水产食品的华带鱼段、瑞安日报的区域城市文化产业服务、雅虎汽车部件的汽车座椅配件、东新动力的柴油发动机机体、东瑞机械工业的多工位自动快速冷锻成型机、科腾的紧固件,东威塑胶的双向拉伸聚丙烯薄膜、中远鞋业的轻便胶鞋、大虎鞋业的作训鞋。

其中,由瑞安日报有限公司提供的区域城市文化产业服务,是此次我市新获评的9个浙江名牌产品中唯一一个服务业产品。近年来,瑞安日报积极响应“大众创业、万众创新”,紧紧围绕文创、电商、服务产业发展重点,结合媒体自身优势,争取政府职能转变和国家政策鼓励发展的产业资源和项目,助力传统产业转型升级发展,

实现区域文化产业服务全覆盖。

目前,瑞安日报有限公司已成功打造了城市魔方、塘下城市文化综合体、创E工场、瑞安日报电商文创园、数智工场、瑞安智造科创服务中心、墨客工场、温州网络文学原创IP众创空间、群贤创E工场、绍兴柯桥群贤198文创园等五个实体众创园区,分别在文化休闲、青年创业、科创服务、网文产业、时尚文创方向发力,各具特色各有所长。该公司相关负责人介绍说。

与此同时,瑞安日报有限公司还通过开展标准化工作、构建文化产业诚信体系等系列工作,持续提升服务质量。据介绍,创E工场已于今年10月份通过2017年温州市级服务业标准化试点验收考核。自运营以来,该园区已入驻64家成型创新企业、32家服务商、68个创业孵化项目,拥有近600位创业青年,企业入驻率达99.8%以上,拥有创业导师71人,与27家创投机构签订战略合作协议,举办各类活动、对接会、讲座沙龙等348场,全力打造区域城市产业互联网双创服务平台。



据悉,近年来我市深入打造“全国质量强市示范城市”,出台《瑞安市支持质量强市建设奖励政策》,设立质量提升、标准创新和品牌创建三大方面奖励,鼓励企业争创产品品牌和出口品牌、建设信用品牌和区域品牌。今年以来,坚持实施质量与品牌提升工程,推进浙江制造区域品牌建设,开展集中培育,主导制定11项浙江制造团体标准,1家企业通过浙江制造品牌认证,8家企业通过自我声

明模式获得“品字标”公共品牌标识使用授权证书,加大企业名牌建设力度,跟踪调查40家省名牌、98家温州名牌产品生产企业,掌握企业品牌建设情况,组织申报省名牌产品,持续完善名牌培育机制。



本报讯(记者 项乐茹)连日来,市委副书记、市长麻胜聪率环保、市政、综合行政执法等部门主要负责人,先后前往赵山渡库区、东山垃圾填埋场、垃圾焚烧发电厂等现场督查中央环保督察反馈问题整改工作。麻胜聪强调,各相关部门单位要进一步提高政治站位,压实整改责任,确保按时保质完成整改任务,增强人民群众生态福祉。

看现场,督进度。11月18日,麻胜聪一行来到赵山渡库区,督查农污整治提升工程。针对该提升工程推进工作量巨大面广等难题,麻胜聪要求相关单位负责人,进一步提高思想认识,集中所有力量,倒排时间全力推进,进一步压实责任,强化过程督考,加快政策处理,确保无障碍施工。

昨日上午,麻胜聪一行深入东山垃圾填埋场渗滤液处置工程、垃圾焚烧发电厂施工现场,实地督查问题整改情况,详细了解整改举措和进度。目前,东山垃圾填埋场渗滤液处置工程正在有序推进中,主体工程已进入后期收尾阶段。在查看了集水池等工程进度后,麻胜聪要求相关部门及建设单位紧盯时间节点,坚持挂图作战,在保证质量前提下确保整改工作按时序推进,加强现场管理,保证施工安全,进一步完善工程设计方案,做好周边环境整治工作,高质量、高水平完成整改任务。

自中央环保督察问题整改工作启动以来,我市市委、市政府高度重视,严格按照中央、省、温州市统一部署,强力推进中央环保督察反馈问题整改工作,切实解决群众反映强烈的环保问题。目前,我市已完成多个中央环保督察信访交办件销号,按照时序推进多个问题整改和举一反三问题整改。

麻胜聪强调,抓好中央环保督察反馈问题整改工作,是当前必须完成的重大政治任务,是贯彻落实党的十九大精神的重要举措,是满足全市人民对美好生活需要的具体实践,是全面提升我市生态环保工作水平的重大机遇。当前,问题整改工作已进入关键时期,各相关部门单位必须坚决按照中央、省、温州市统一部署,强化思想认识,对照问题清单,严格落实责任,采取针对性措施,不折不扣完成中央环保督察反馈问题整改工作;强化标本兼治,以抓好抓实环保督察整改为契机,建立健全责任捆绑攻坚、督办问责机制,加快完善环保基础设施网,全面推动我市生态文明建设迈上新台阶。

市领导林增丰等参加督查。

# 赵山渡库区生态搬迁高楼安置点工程进展顺利

记者近日从有关方面了解,赵山渡库区安置点工程建设进展顺利,初显规模,预计2020年上半年竣工。

该工程在2016年12月开工,为我市首个启动建设的生态搬迁安置点,投资概算24000万元,总用地面积约105亩,建设公寓房672套,可安置人口约1600人。现完成结顶的共3栋,完成六层结构的9栋、三层结构的3栋、四层结构的2栋,完成1号地下室80%工程量,2号地下室90%工程量,约占整个施工总进度的30%,占总投资额的25%。

项目完工安置后,将解决赵山渡库区群众住房困难、交通出行不便、经济收入下降等一系列问题。同时该地块将同东升、软山地块(86亩)一同打造高楼镇的寨寮湖新城,届时将形成一个约20000人集聚的商业住宅区。

(记者 庄颖昶)



# 人民陪审员选任方式有变

## 我市昨从12万人中随机抽选1120名候选人

本报讯(记者 陈京子)开始停!随着电脑屏幕上的名字一个个快速翻动和定格,我市1120名人民陪审员候选人名单被随机抽选产生。昨日,市人大及大部分市人大代表的监督下,开展了人民陪审员候选人随机抽选活动。

今年4月27日,全国人大常委会颁布实施《中华人民共和国人民陪审员法》,对人民陪审员制度作出重大改革,明确人民陪审员选任工作改为由

司法行政机关牵头、人大常委会任命、法院使用的选任分离机制,并将选任对象从原来的23周岁提高到28周岁,学历从原来的大专学历下调到高中文化程度。同时,将选任方式调整为以随机抽选为主,组织推荐和个人申请为补充。

我市于今年9月份启动人民陪审员选任工作。本次选任人民陪审员名额为175名,其中通过随机抽选方式选任人民陪审员名额140名,通过个人申请和组织推荐方式选任人民陪审员名

额35名。根据选任工作安排,当天开展人民陪审员候选人抽取活动,从我市12万多名符合初审条件(28周岁以上、高中学历以上)的常住居民中,按照1:8的比例,用随机抽选软件抽选产生1120名人民陪审员候选人。

接下来,市司法局将会同市中级人民法院、市公安局做好人民陪审员候选人信息采集工作,建立人民陪审员候选人信息库,并按照《中华人民共和国人民陪审员法》的相关规定,对人民陪审员候

选人进行资格审查。

审查合格后征求其担任意见,再从通过资格审查并同意担任的候选人名单中,再次随机抽选确定拟任人选并进行任前公示,提请市人大常委会常务委员会任命。

人民陪审员通过随机方式产生,将进一步保障人民群众有序参与司法、推进司法民主、促进司法公正,更好地实现人民陪审员制度的功能效力,进一步提升人民陪审员制度的公信力和司法公信力。

### 导读

## 师生总动员 拍摄校歌MV

百年名校如何刷新新底色,欢迎您来提意见

第2版

## 瑞安到机场的班车 为何停运了?

这条专线以后还能恢复吗?

第4版

本版责编 郑拥拥 李群

**瑞安农商银行**  
RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK

社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行  
63家网点为您提供优质高效服务。

目前可办理社保业务范围:  
灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等;健康  
年审(生存认证)、农保新参保、缴费等;各类参保证明、清  
单打印查询;灵活就业困难人员补贴申报。

详询:4008057702

更新更快的新闻资讯

**瑞**

无线瑞安  
瑞安人自己的APP

**中国建设银行**  
建行慧兜圈新型POS  
生意平台生活好伙伴

咨询电话:65815052

**华夏银行** 新客户理财

102天 1万起  
预期年化收益率 5%

理财非存款 投资需谨慎  
咨询热线:66805902 66813601

**瑞安日报 分类广告**  
今日投稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘广告 二手买卖资讯

[投稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386 13616669183  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777

支付宝或微信转账皆可  
登报回执可快递可自取

微笑为您服务

**瑞安日报 旗下产业**

**锋线快印**  
FENG XIAN KUAI YIN

工程图打印、复印、扫描  
画册样稿、标书、台账等印制

电话:  
**6688 8081**